

豫来豫强 决胜全面小康 撸起袖子加油干



为决胜全面小康让中原更加出彩作出积极贡献 省政协十一届五次会议开幕

叶冬松代表十一届省政协常委会作工作报告
谢伏瞻陈润儿等到会祝贺

本报讯(河南报业全媒体记者 冯芸 王绿扬 郑报融媒记者 李爱琴 张勤 肖雅文)1月14日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十一届河南省委员会第五次会议在省人民会堂开幕。

会议现场

省政协十一届五次会议应出席委员896人,实到798人,符合规定人数。

省政协主席叶冬松代表政协第十一届河南省委员会常务委员会向大会作工作报告。

省政协副主席靳绥东主持会议。省政协副主席史济春、李英杰、龚立群、梁静、

张亚忠、高体健、靳克文、钱国玉和秘书长郭俊民在主席台前排就座。

谢伏瞻、陈润儿、邓凯、翁杰明、赵素萍、任正晓、夏杰、李亚、陶明伦、马懿、穆为民、卢长健、刘春良、尹晋华、刘满仓、蒋笃运、储亚平、李文慧、王保存、段喜中、

徐济超、赵建才、王铁、张广智、王艳玲、张维宁、唐大淮到会祝贺并在主席台就座。

王全书、孔玉芳也在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣。

会议首先通过了省政协十一届五次会议议程。

2016着力抓了三项工作

叶冬松在报告中说,2016年,省政协常委会在省委的坚强领导下,高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结民主两大主题,主动服务全省大局,扎实做好各项工作,为促进全省经济健康发展和社会和谐稳定作出了积极贡献。过去一年,省政协常委会在推进各项工作的基础上,着力抓了三

项重点工作:一是大力推进新形势下政协工作。二是围绕脱贫攻坚和供给侧结构性改革进行专题议政。三是围绕大气污染防治攻坚等开展民主监督。同时,省政协常委会有序推进其他各项工作:始终坚持党对政协工作的领导,牢牢把握正确的政治方向;认真贯彻落实中央精神

和省委要求,进一步加强政协协商民主建设;扎实推进经常性工作,全面提升履行职能的质量和水平;牢固树立履职为民理念,积极为促进民生改善献计出力;注重加强团结联谊,努力为改革发展稳定大局凝聚正能量;主动适应新任务新要求,切实加强自身建设。

2017助推中原更加出彩

叶冬松指出,2017年是喜迎党的十九大召开的重要一年,也是贯彻落实省第十次党代会决策部署的开局之年,做好政协工作意义重大。在新的一年里,省政协及其常委会工作总体要求是:认真学习贯彻党的十八大、十八届三中四中五中六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻落实省第十次党代会、省委十届二次全会和省委经济工作会议部署要求,牢牢把握正确政治方向,紧扣打好“四张牌”,聚焦建设经济强省、打造“三个高地”、实现“三大提升”,着力推进协商民主建设,着力发挥民主监督作用,更加注重服务大局、注重关注民生、注重团结民主,进一步加强党的建设、加强委员队伍建设、加强机关建设、加强对市县政协工作的联系指导,全面提升履行职能实效,努力为决胜全面小康、让中原

更加出彩作出积极贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。一要切实打牢思想政治基础,始终坚持正确政治方向。二要认真服务改革发展大局,全力助推中原更加出彩。三要深入推进协商民主建设,着力增强协商民主实效。四要积极开展团结联谊合作,广泛凝聚改革发展合力。五要全面加强政协自身建设,不断提升履职能力水平。

叶冬松强调,党的十八届六中全会提出各级党委应当支持和保证“人民政协依章程进行民主监督”,赋予了政协职能新的内涵。省第十次党代会指出要“自觉接受政协民主监督”,对政协履职提出了更高要求。要按照中央部署和省委要求,坚定方向、把握重点、创新方式、完善制度,更好地发挥政协民主监督在推动经济社会发展和全面从严

治党中的重要作用。要把握性质特点,坚持民主监督正确方向和原则;紧扣中心工作,突出民主监督重点;积极探索实践,增强民主监督实效;加强沟通协作,推动形成民主监督工作合力。

叶冬松最后说,新形势赋予新使命,新起点开启新征程。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共河南省委坚强领导下,不忘初心、继续前进,勇于担当、忠诚履职,努力开创我省政协事业新局面,为决胜全面小康、让中原更加出彩作出更大贡献。

靳克文向大会作省政协十一届四次会议以来提案工作情况报告。

省级老同志刘玉洁、李润田、张国荣、杨光喜、郭国三、张涛、陈义初、刘其文、王训智、王平、周和平、邓永俭出席会议。

一张图看懂 政协工作报告

2016,做了这些工作

三项重点工作

大力推进新形势下的政协工作;围绕脱贫攻坚和供给侧结构性改革进行专题议政;围绕大气污染防治攻坚等开展民主监督。

为改善民生建言献策

共收到提案918件,审查立案816件,提案办复率100%。推动办理涉及民生问题的提案303件,促进民生问题解决。

加强团结

办理省各民主党派、工商联无党派人士提案138条,报送48期。广泛团结港澳台侨同胞,密切联系民族宗教人士,积极搭建交流平台。

2016提案热词

“双创”
城乡区域协调发展
美丽河南
开放型经济
民生改善

2017年,将做这些工作

☆助推中原更加出彩

围绕重点工作议政建言、围绕扩大开放搭建平台、围绕改善民生发挥作用。

☆增强协商民主实效

一要精准选题,二要深入调研,三要改进方法,四要推动转化。

☆更好发挥政协民主监督作用

坚持民主监督正确方向和原则、突出民主监督重点、推动形成民主监督工作合力。

了解两会最新资讯,请扫我

